1. 0320=[ |x324 oA [ ] gtel rure 429

@ 0.001 @ 0.0010 ® 0.001

@ 0.001 ® 0.0001



F?

ol

2. 2a-[2b-{a-(a+3b)+2b}]—a & AT

® 2a+3b @ 3a-3b ® 2a-3b
@ a-3b ® 5a-b



3
612—161

3
a2+1a

1
1
2

)
@



4x 4+ 3x(x— 1) = 6x% + 2 4+ x x (—2x)




2b _
g, y="5 D 2ax - 3by S a9t bl B H o2 vehfH?

X =

® 2a-2b @ 2a-3b ® a2 -2

@ 42 - b2 B 242 — 3b?



6. 3(2x-y) =6+4x-y¥

,2(x—2y) +6y—3 S xo] B AoZ
LR ?

o —

@D 4x+9 @ 4x-9 ® 3r49

@ 3x-9 B 2x-9



x7} =10, -9, -8, -7, -6 ¥ o], E52] 3x - 2 > 5x + 8 2] F=?

® x<-5 @ x>-5
@ _107 _95 _8’ _77 _6 @ 6H7} %/\:'I:I—.
® -10, -9, -8, -7



8. A=0321,B=0321,C=0.321 4 o}, & F & ALY

O C<A<B @ A<B<C ® B<C<A

@ C<B<A ® A=B=C



e s a 9

2k

3

0.a<19]

=<

e A4 a of st

5

9.

® 3 A3 5 @ 7 B 9

D1



10. a=x+2y, b=3x-y QW 4a-3b 5 x, y o] T3t 202 e
H?

@ —5x+ 5y @ —5x+9y ® —5x+ 11y

@ -5x+ 3y ® -bx+y



11. -1<-3a+5<2 90, a9 gte] HYES Fsfoiat.

>R
c



12. & 3 x 7F H54 -02(x- 1) < -0.3(x - 2)
H3tok= 2HA7E obd 222

D 1 ® 2 3 3 @ 4



“3x+a<89 a7t x>1 Y, a9 FS

Fafolz



x—2 2x-3
4 5

T RS 05(7x+3) > 1.3(2x—a) &}
22 W, A% a0 e Fotole,

<1987t A=



15.

S 7ol 1000 L Q1 ArA}oll

St 7ol 100 ¥ 1 APt §F 7Rl 500 €

Q22 5708 Yoelw gtk A4 Fo] 70009 ol 57t ©A

= A

sheiwl Al e 2 A 4 5 9eA) Tatelel.

Y 7



16.

10000 ¥ 23} 15000 Y 0]eke] =o 2 500 Y#=] $E} 300 Y#E]
HEE 95to] 30 FS Atofgtth 500 YAte] LEE o ¥ A7t

% Qe7h

s o

o

: £

B e



M 1139 st A== 2500 L<1d] 100 F o]A4Fe] T A= 20%
£ &lsf =ohar ghet 100 9 m]9ke] @A 100 o] HA JHEE
2| &5HE Zlo] o 488 A9E oA QYT E 1 o)A wfl ]

>R o4t



18. TheTH UL AFEE FEt5Y olslt HEE sty

100 g 919
Aoz d W ol Bg Yolof 5t=717

@© 19 oA @ 249 o] ® 39 oA+

@ 44 o)A

® 54 o]/\‘l-

fo)



19.

k =200 o]s}2] &4

T-3tofzt.

o A48

Qe
»

4 o,

U\‘»

]_

%7} ol






21.

AHol= H

T T

mE AR

A Uehlisd), Agels 2AHE 2% Kot

HobA wo] 0.527F H k.



Felzt.

S

ZotA+B+C-DO F& T

x12y20
1628

’

Cz2

(_



@D 3xy? @ -3x3y @ —4x?






25.



‘:‘Uh Az 5% ©f 4

= 10%4 Laae Aol 7% olste]
T 500g & W=l ot 5% O] AuE2 9 g o]l Hojof
oPtﬂ?

Yk

go]/\l-

o



4
27. - & 25 VRIS o, 5, & 257 ofel n ) 58 Lehict

ohg g Fotofel

X1+ X3+ X5+ X7+ Xg + 00+ Xq1

Y
=



P

S 10|t} ol 0.ba - 0.ab 2] S +3AS2 e

2} 0.ba ]

e



29.

32573 = 37+l = 243014 x O] FH2?

D 3 ® 4 3 6



= A2 W, ool A x



31.

T4 f(x) = x-10[5] 2L g(x

£(8(3)) + -+ £((1000)) ] 3
or Fte] AZolct)

S ER
c

)=



32. oolotd M AAGx, y, zol tHotH xy tyz:zx =z:x:y &

Y2 o o Detotar,

xyz

e
=%



33.

A oF BA7HAO A g EFAo] 7500 Yl ZEE QY 4 Eo| A=
10% &2lste] A 4= 2ot AEYl L Eof|A 7L viE =7}
2500 9 Y o, =& @ "Ao|4 Atof QIE Yl £ ES o]&5=

Z1o] e _bA] F-5tef=t.

SR Btz o4



